



包公斩价

五一购家电 只来百大电器



4月30日-5月3日

4·30 超级夜宴



百大电器 BaiDa Electric

安徽籍演员蒋梦婕解约!

七年未看过合同 不澄清绯闻

昨日,曾在新版《红楼梦》中饰演林黛玉的安徽籍演员蒋梦婕宣告与李少红的荣信达公司解除经纪合约,成为近期继杨洋后又一位出走荣信达的艺人。随后记者连线蒋梦婕本人,她称自己其实很早就有了解约的想法,因为公司不仅经营艺人态度强硬,接戏不考虑演员意愿,已经七年未看过合同。

另外,多年被影射受刘志军潜规则一事也让蒋梦婕承受了很大的精神压力,“我本身是非常排斥这种事情的,一路走过来都是靠着自己的努力和坚持去追逐我的梦想,我希望我所做的这份工作干净、纯粹的,所以当这种声音背负在我身上的时候我是非

常反感的,作为一个女孩子就要洁身自好,我不希望我在别人眼中是那种女演员,自己的清白比任何事情都重要。我本身性格不喜欢折腾,但在经历了这么多事情后,有特别的苦恼,极度失望下才决定解除合约。”

现在蒋梦婕正在马来西亚拍摄《蒸发太平洋》,这是她与公司在合同期内接下的戏,“希望能把最后这份工作很好地完成,不要辜负支持我的人”。关于解约后的去向,蒋梦婕称目前还未确定,“我需要安安静静地思考一下之后的工作该怎么做、路该怎么走,如何踏踏实实做一个演员,向着自己的梦想前进”。

“宝黛”出走奔前程 荣信达定律离开必火?

蒋梦婕在《新红楼梦》中出演林黛玉,这是她的第一部电视剧,也是她演艺之路的开端。在荣信达期间,蒋梦婕参演了十几部电视剧,可谓高产。从作品数量和电影质量来看,蒋梦婕备受荣信达力捧,但她本人却指出自己七年来从未看过任何演艺工作的协议,希望未来在选片上更有自主权。

其实,现今影坛的一线明星周迅、陈坤、杨幂都曾是荣信达的门生,不同的是,他们在约满后选择不再续约,而小师

弟杨洋和小师妹蒋梦婕则是主动提前解约。江湖上流传着一条离开荣信达必火的定律,周迅、陈坤、杨幂如今的地位不必赘述,杨洋解约后也成为炙手可热的小鲜肉,蒋梦婕的未来值得期待。

一方面,演员的出走揭露了荣信达在艺人管理培养模式上的确存在一些问题;另一方面,离开荣信达必火的定律也正显示了荣信达在选择新人时眼光的精准,以及帮助艺人打响知名度和打好群众基础方面的专长。星报综合

达内尔·杰克逊加盟文一 安徽篮球迎来史上首位外援

星报讯(记者 江锐) 在安徽文一男篮备战新赛季NBL联赛的关键时刻,备受关注的�援人选终于尘埃落定,曾效力于NBA克里夫兰骑士和密尔沃基雄鹿的美国球员达内尔·杰克逊正式加盟,将代表文一男篮征战6月份的NBL联赛,这是安徽篮球史上的首位外援,具有里程碑式意义!

出生于1985年的达内尔·杰克逊,出生于美国俄克拉荷马城,身高205cm,体重114公斤,2008年第二轮被热火队选中,随即被交易到了骑士队,值得一提的是,当时勒布朗·詹姆斯也在骑士队中效力。在骑士队效力两个赛季之后,杰克逊来到了雄鹿。但对中国球迷来说,真正熟悉杰克逊的原因还是在于他在CBA联赛效力的岁月。2013-2014赛季,杰克逊加盟上海队,并不俗表现。事实上,在加盟上海队之前,他还曾为CBA劲旅新疆队短暂效力过。

对于杰克逊的加盟,安徽文一男篮主教练郑武表示,球队在前期观看了杰克逊很多的比赛录像之后,决定将他作为球队外援的选项之一,在现场看了他的比赛之后,才最终下定决心与他签约,“考虑签他主要是因为他的技战术风格和我们球队比较符合。我们签外援,是要外援主动来适应球队,而不会让整个球队去适应他一个人。”

“王作宝、贾青重 丝绸之路风情画”合肥展出

星报讯(周良) 由合肥市文联和兰州市文联主办,合肥-久留米友好美术馆承办的“王作宝、贾青重丝绸之路风情画展”于4月30日上午10时在合肥-久留米友好美术馆开幕,展览展出了来自大漠驼乡,丝绸之路重镇的两位画家王作宝、贾青重精心创作的以骆驼和古丝绸之路人物为题材的国画作品100余幅。展览至5月5日结束。

王作宝,现任甘肃省兰州市文联党组成员、副主席,甘肃省文联第五届委员会委员,兰州市美术家协会常务副主席,甘肃省美术家协会理事。

甘肃画院青年画家贾青重以人物画见长。他笔下的西部高原人物,形象雄壮,神态凛然。他在广泛吸取了传统文人画的表现手法,尝试解决以往写实人物画在光影、结构与笔墨处理之间的矛盾,其古朴、健康、生机勃勃的艺术表现和追求,无疑具有振奋人们精神面貌的功能。

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

时尚消费 自由刷随时分

信用卡分期好礼送

活动时间: 即日起至2015年9月30日
活动对象: 从未申请过信用卡分期的持卡人
活动内容: 客户分期达到6期及以上的,根据客户分期金额不同,分别赠送50元、100元、200元刷卡金,直接返还至客户信用卡中。
只要您分期,我们就送礼。详情请咨询办卡网点或邮储银行客服4008895580。

更多优惠资讯,请关注邮储银行安徽分行微信号

悦享观影 专享9元大片

即日起至年底,客户至省内40多家影院观影,享受周末“9”元特惠观影服务,详情请咨询邮储银行信用卡客服、办卡网点或登录微信公众号。

悦享周末 6元洗车

即日起至年底,客户至省内150多家汽车美容店,享受周末“6”元特惠洗车服务,详情请咨询邮储银行信用卡客服、办卡网点或登录微信公众号。

银联钱包专享

即日起至年底,每周六,客户持邮储银行信用卡通过银联钱包网页或手机客户端下载优惠券,即可享受百货、面点等200元立减62元特惠服务,详情请咨询中国银联客服95516。

悦享周末 半价!

即日起至2015年6月30日
刷邮储信用卡每周周末在釜山料理、新石器烤肉、DQ等餐饮门店消费享5折

(详情请咨询邮储银行信用卡客服、办卡网点或登录微信公众号)